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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 
 2025 /   1  /  9-6التاريخ              (5-1) الدرس : الانعكاس (                           12 - 2الصفحات :  )

1  

 ؟ تحويل تطابقالموضح أنه التحويل الهندسي  يبدوهل   (10ص 6 رين)تم

 

 الاجابة : 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………… 

 

 التبرير :  
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………… 

 
 

2  
  ؟ تحويل تطابقالموضح هل التحويل الهندسي  (11ص 17 رين)تم 

 

 

 الاجابة : 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………… 

 

 التبرير :  
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………… 

 
 

3  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 

3    
 

 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 

 2025 /   1  /  9-6:  التاريخ        (5-1) الدرس : الانعكاس (                           12 - 2الصفحات :  )

 اختر الإجابة الصحيحة   2 اختر الإجابة الصحيحة   1

 احداثيات الصورة الناتجة من   ما

𝑹𝒙−𝒂𝒙𝒊𝒔( 𝟑 , 𝟓 ) 

, 𝟐− )أوجد احداثيات صورة النقطة  𝟕 )  

 𝑹𝒚−𝒂𝒙𝒊𝒔بالانعكاس  

( 3 , 5 )    A ( −2 , 7 )    A 
( − 3 , 5 )   B (  2 , 7 )   B 
( 3 , − 5 )   C ( −2 , − 7 )   C 
(  − 3 , − 5 )   D ( 2 , −7 )   D 

3  

 انظر إلى الشكل أدناه

A.  ارسم ( 𝑨𝑩𝑪𝑫)  𝑹𝒚−𝒂𝒙𝒊𝒔  . في المستوى الاحداثي 

 ′𝑨′𝑩′𝑪′𝑫ثم سم الشكل الناتج         

 

B.   اكتب إحداثيات رؤوس𝑨′𝑩′𝑪′𝑫′ 

 

 
 

 
 

 

4    

 نظر إلى الشكل أدناها      

A.  ارسم (∆ 𝑨𝑩𝑪)  𝑹𝒙−𝒂𝒙𝒊𝒔  . في المستوى الاحداثي 

 ′𝑨′𝑩′𝑪ثم سم الشكل الناتج 

 
B.   اكتب إحداثيات رؤوس𝑨′𝑩′𝑪′ 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

𝐀 

𝐁 

𝐂 

𝐃 

A 

B 

C 
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 

 /     /:    التاريخ                    (5-1) الدرس : الانعكاس (                           12 - 2الصفحات :  )

 اختر الإجابة الصحيحة   2 اختر الإجابة الصحيحة   1

 .الشكل أدناه  انظر إلى
 

 

 

 

 

 
 

 ؟  ′𝑷′𝑶′𝑹 ∆ إلى 𝑷𝑶𝑹 ∆  ما الانعكاس الذي يحول 

 .الشكل أدناه  انظر إلى
 

 

 

 

 

 

 

 ؟ ′𝑨′𝑩′𝑪 ∆ إلى 𝑨𝑩𝑪 ∆  ما الانعكاس الذي يحول

 𝑦 Aانعكاس حول محور   𝑦 Aانعكاس حول محور  
 𝑥 Bانعكاس حول محور   𝑥 Bانعكاس حول محور  

𝑦انعكاس حول المستقيم    = 𝑥 C    انعكاس حول المستقيم𝑦 = 𝑥 C 
𝑦انعكاس حول المستقيم    = 𝑥 − 1 D    انعكاس حول المستقيم𝑦 = −𝑥 D 

3  

𝐲رسم خالد صورة انعكاس مثلث حول المستقيم  =  .كما هو موضح أدناه   𝟐−

 

 

 

 

 

 

  وضح الخطأ الذي وقع فيه خالد .

…………………..………..………..……………………..………..………..……………………..………..………..……………………..………..………..………………………………:  التوضيح   

 

 

 

𝐀 𝐁 

𝐂 
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 

 2025 /     /:    التاريخ                   (5-1) الدرس : الانعكاس (                          12 - 2الصفحات :  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة   2 اختر الإجابة الصحيحة   1

 وصورته. 𝑲𝑳𝑴 ∆الشكل أدناه يوضح   
 

 

 

 

 

 
 

 ؟  ′𝑲′𝑳′𝑴 ∆ إلى 𝑲𝑳𝑴 ∆  ما الانعكاس الذي يحول 

 وصورته. 𝑷𝑸𝑹 ∆الشكل أدناه يوضح  
 

 

 

 

 

 

 

 ؟ ′𝑷′𝑸′𝑹 ∆ إلى 𝑷𝑸𝑹 ∆  ما الانعكاس الذي يحول

 𝑦 Aانعكاس حول محور   𝑦 Aانعكاس حول محور  
 𝑥 Bانعكاس حول محور   𝑥 Bانعكاس حول محور  

𝑦انعكاس حول المستقيم    = 𝑥 C    انعكاس حول المستقيم𝑦 = 𝑥 C 
𝑦انعكاس حول المستقيم    = 𝑥 − 1 D    انعكاس حول المستقيم𝑦 = −𝑥 D 

3  

 الأصلي إلى الصورة المعطاة. أوجد قاعدة الانعكاس الذي يحول الشكل 

𝑨(𝟐, 𝟓) , 𝑩(𝟑, 𝟖) , 𝑪(𝟓, 𝟔) 

𝑨′(𝟓, 𝟐) , 𝑩′(𝟖, 𝟑) , 𝑪′(𝟔, 𝟓) 

  …………………..………..………..………………………………جابة : الإ

 

4  

 أوجد قاعدة الانعكاس الذي يحول الشكل الأصلي إلى الصورة المعطاة. 

𝑨(𝟑, −𝟓) , 𝑩(𝟒, 𝟗) , 𝑪(−𝟐, −𝟔) 

𝑨′(𝟑, −𝟓) , 𝑩′(−𝟒, 𝟗) , 𝑪′(𝟐, −𝟔) 

  …………………..………..………..………………………………جابة : الإ
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 

 2025/ 2     / 16-12:   التاريخ             ( 5- 2) الدرس : الازاحة (        19 - 13الصفحات :  )

 اختر الإجابة الصحيحة   2 اختر الإجابة الصحيحة   1

, 𝟐 )أوجد احداثيات صورة النقطة  𝟑 )  

 𝑻⟨𝟏 ,−𝟒⟩بالإزاحة  

 احداثيات الصورة الناتجة من   ما

𝑻⟨−𝟐 ,𝟓⟩(𝟔 , 𝟑) 

(3 , −7) A (4 , 2) A 
(3 , 7) B (4 , 8) B 
(3 , −1) C (−4 ,2) C 
(3 , 1) D (−4 , 8) D 

 3  

 

(𝑷𝑸𝑹𝑺) مثل بيانيا الازاحة  = 𝑷′𝑸′𝑹′𝑺′ 𝐓⟨𝟓 ,𝟒 ⟩  .حيث   الشكل الرباعي المرسوم أدناه ، 

 

          

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

4  

, 𝑷( −𝟒هي   𝑷𝑸𝑹∆رؤوس   𝟓 ) , 𝑸( −𝟐 , 𝟕 ) , 𝑹( 𝟏 , −𝟑 )  

 𝐓⟨−𝟑 ,   𝟐 ⟩ الناتجة من    الإحداثياتأوجد 

  …………………..………..………..……………………..………..………..……………………..………..………..……………………..………..………..………………………………جابة : الإ

 

 

……………………………………………………………………..………..………..……………………..………..………..……………………..………..………..………………………………………… 

 

……………………………………………………………………..………..………..……………………..………..………..……………………..………..………..………………………………………… 
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 

 2025 /     /:    التاريخ                    (5- 2) الدرس : الازاحة (                          19 - 13الصفحات :  )

 اختر الإجابة الصحيحة   2 اختر الإجابة الصحيحة   1

 اكتب التركيب من ازاحتين في صورة إزاحة واحدة

𝐓⟨𝟔 ,−𝟏⟩𝐨 𝐓⟨𝟐 ,−𝟑⟩ 

 اكتب التركيب من ازاحتين في صورة إزاحة واحدة

𝐓⟨−𝟒 ,−𝟑⟩𝐨 𝐓⟨𝟐 ,−𝟓⟩ 

𝑇⟨4 ,−2⟩  A 𝑇⟨−8 ,15⟩  A 

𝑇⟨−4 ,−4⟩  B 𝑇⟨−2 ,−8⟩  B 

𝑇⟨8 ,−4⟩  C 𝑇⟨−6 ,2⟩  C 

𝑇⟨8 ,−2⟩  D 𝑇⟨6 ,−2⟩  D 

 3  4  

إلى صورته   𝐀𝐁𝐂𝐃ما قاعدة الإزاحة التي تحول  

 الموضحة؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ……..………..……………………………………………………..………..………..…جابة : الإ

 

إلى صورته   𝐀𝐁𝐂ما قاعدة الإزاحة التي تحول  

 الموضحة؟

 

 

 

 

 

 

 

 

جابة : الإ
…..………..………..……………………………………………………..………..…… 

 

5  

 اعتبر التحويلين الهندسيين أدناه.   

 T⟨−3 ,2⟩o T⟨1 ,−1⟩                  

.التركيب من ازاحتين في صورة إزاحة واحدةاكتب         

 

  …………………..………..………..……………………..………..…………………..………..………..……………………..………..………..………………………………جابة : الإ     
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 

 2025 /     /:    التاريخ                    (5- 2) الدرس : الازاحة (                          19 - 13الصفحات :  )

 اختر الإجابة الصحيحة   2 اختر الإجابة الصحيحة   1

   الصورة الناتجة عنها  تكافئأوجد الازاحة التي 
 
 
 
 
 
 
 

𝐑𝐦𝐨 𝐑𝐲−𝐚𝐱𝐢𝐬  

𝐓(𝚫𝐀𝐁𝐂)إذا كان ،في الشكل أدناه  =  𝚫𝐀"𝐁"𝐂" 

 ′′𝑨𝑨فما طول  

𝑇⟨4 ,0⟩  A d A 

𝑇⟨−4 ,0⟩  B 2d B 

𝑇⟨0 ,4⟩  C 3d C 

𝑇⟨8 ,4⟩  D 4d D 

 3   

,𝑷(−𝟑أوجد قاعدة الإزاحة التي تنقل النقطة    ,𝑷′(𝟐إلى صورتها    (𝟏 𝟑) 

 

 

 

 

 ……..………..……………………………………………………..………..………..…جابة : الإ

 

 

4  

.   bعلى يسار المستقيم    aوحدات ويقع المستقيم  6هي  bو    aالمسافة بين المستقيمين الرأسيين المتوازيين 

𝐓⟨𝒙 ,𝟎⟩(𝚫𝐉𝐊𝐋)  إذا كانت  = (𝐑𝐛𝐨 𝐑𝐚)(𝚫𝐉𝐊𝐋) 

           . 𝒙أوجد قيمة  

 …………………..………..………..……………..……………………..………..………..………………………………جابة : الإ

 

 

m 
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 

 2025 / 2 /  23-19:  التاريخ         ( 5- 3) الدرس : الدوران (                          26 - 20الصفحات :  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة   2 اختر الإجابة الصحيحة   1

, 𝟐−)ما صورة النقطة  ,𝟓)ما صورة النقطة  𝒓(𝟏𝟖𝟎°,𝟎)بالدوران   ( 𝟖  𝒓(𝟏𝟖𝟎°,𝟎)بالدوران   ( 𝟑 −

( 2 , − 8 )   A ( −5 , −3 )   A 
( −2 , − 8 )   B ( −5 ,3 )   B 
( −8 , −2 )   C ( −3 , −5 )   C 
( −8 , 2 )   D ( 3 , 5 )   D 

 3   

 هي   ABCرؤوس المثلث          

A( -3 , 5 ) , B ( -5 , -2 ) , C ( 2 , 1 )                    

A. صورتهإحداثيات  حدد  𝒓(𝟏𝟖𝟎°,𝟎)(∆𝐀𝐁𝐂).  

 

 

 

 
 

B. ارسم  ∆ 𝑨′𝑩′𝑪′  . في المستوى الاحداثي 

4 
 

 هي   ABCرؤوس المثلث          

𝑨( 𝟒 , 𝟐 ) , 𝑩 ( 𝟏 , 𝟏 ) , 𝑪 ( 𝟑 , 𝟓 )                      

A. صورتهإحداثيات  حدد  𝒓(𝟏𝟖𝟎°,𝟎)(∆𝐀𝐁𝐂).  

 

 

 
 

       B .ارسم  ∆ 𝑨′𝑩′𝑪′  . في المستوى الاحداثي  
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 

 اختر الإجابة الصحيحة   2 اختر الإجابة الصحيحة   1

, 𝟐−)ما صورة النقطة  ,𝟓)ما صورة النقطة  𝒓(𝟗𝟎°,𝟎)بالدوران   ( 𝟖  𝒓(𝟗𝟎°,𝟎)بالدوران   ( 𝟑 −

( 2 , − 8 )   A ( −5 , −3 )   A 
( −2 , − 8 )   B ( −5 ,3 )   B 
( −8 , −2 )   C ( −3 , −5 )   C 
( −8 , 2 )   D ( 3 , 5 )   D 

 3   

 هي   ABCرؤوس المثلث          

A( -3 , 5 ) , B ( -5 , -2 ) , C ( 2 , 1 )                    

C. صورتهإحداثيات  حدد  𝒓(𝟗𝟎°,𝟎)(∆𝐀𝐁𝐂).  

 

 

 

 
 

D. ارسم  ∆ 𝑨′𝑩′𝑪′  . في المستوى الاحداثي 

4 
 

 هي   ABCرؤوس المثلث          

𝑨( 𝟒 , 𝟐 ) , 𝑩 ( 𝟏 , 𝟏 ) , 𝑪 ( 𝟑 , 𝟓 )                      

B. صورتهإحداثيات  حدد  𝒓(𝟗𝟎°,𝟎)(∆𝐀𝐁𝐂).  

 

 

 
 

       B .ارسم  ∆ 𝑨′𝑩′𝑪′  . في المستوى الاحداثي  
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 2025 /     /:    التاريخ                    ( 5- 3) الدرس : الدوران (                          26 - 20الصفحات :  )

 اختر الإجابة الصحيحة   2 اختر الإجابة الصحيحة   1

, 𝟑−)ما صورة النقطة  , 𝟑−)ما صورة النقطة  𝒓(𝟐𝟕𝟎°,𝟎)بالدوران   ( 𝟓  𝒓(𝟐𝟕𝟎°,𝟎)بالدوران   ( 𝟓 −

( 3 , − 5 )   A ( 3 , − 5 )   A 

( −3 , − 5 )   B ( −3 , − 5 )   B 
( −5 , −3 )   C ( −5 , 3 )   C 
( 5 , 3 )   D ( 5 , 3 )   D 

 3   

 رة الناتجة لكل مما يلي :أوجد إحداثيات الصو       

𝒓(𝟐𝟕𝟎°,𝟎)(∆𝐗𝐘𝐙).           حيث𝑿( 𝟒 , − 𝟐 )        , 𝒀 ( 𝟕 , 𝟑 )         , 𝒁 ( −𝟒 , 𝟓 ) 

 ……..………..………………………………………………………………..……….…………………………………………………..………..………..…جابة : الإ

4 
 

𝐆𝐇̅̅  اعتبر القطعة المستقيمة ,𝑯(−𝟏حيث   ̅̅ 𝟑) , 𝑮(𝟐, −𝟗)               

𝒓(𝟏𝟖𝟎°,𝟎)(𝐆𝐇̅̅أوجد إحداثيات الصورة            ̅̅ )  . 

 
 ……..………..………………………………………………………………..……….…………………………………………………..………..………..…جابة : الإ

 

 قاعدة الدوراناوجد  5

, 𝐀( 𝟖صورة النقطة    ,𝐀’(𝟒بالدوران هي   ( 𝟒−  ،ما هي قاعدة الدوران ؟   (𝟖

 
 ……..………..………………………………………………………………..……….…………………………………………………..………..………..…جابة : الإ  

, 𝐀( 𝟖صورة النقطة    ,𝐀’(−𝟒بالدوران هي   ( 𝟒−  ،ما هي قاعدة الدوران ؟   (𝟖−

 
 ……..………..………………………………………………………………..……….…………………………………………………..………..………..…جابة : الإ  

, 𝐀( 𝟖صورة النقطة    ,𝐀’(−𝟖بالدوران هي   ( 𝟒−  ،ما هي قاعدة الدوران ؟   (𝟒

 
 ……..………..………………………………………………………………..……….…………………………………………………..………..………..…جابة : الإ  
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 2025  /   1   / 30-26:   التاريخ       (5- 5) الدرس : التناظر (                          40 - 34الصفحات :  )

 اختر الإجابة الصحيحة   2 اختر الإجابة الصحيحة   1

 ما عدد محاور التناظر للمربع ؟   التناظر للمثلث متطابق الاضلاع؟ ما عدد محاور 

 

1 A 1 A 

2 B 2 B 
3 C 3 C 
4 D 4 D 

3   

 شكل  : ارسمها. لما عدد محاور التناظر لك  

  

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

4   

 .اختر كل ما ينطبق اهدنأما أنواع التناظر لشكل 
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 2025 /     /:    التاريخ                    (5- 5) الدرس : التناظر (                          40 - 34الصفحات :  )

 حدد زوايا التناظر الدوراني )أن وجدت(   3
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 ……..………..…………………………..………..………..…جابة : الإ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ……..………..…………………………..………..………..…جابة : الإ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ……..………..…………………………..………..………..…جابة : الإ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ……..………..…………………………..………..………..…جابة : الإ

 

 

 

 

 

 

 

 

 ……..………..…………………………..………..………..…جابة : الإ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ……..………..…………………………..………..………..…جابة : الإ
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 2025  2/ /-26 : التاريخ    (6-2)   لمثلثات المتطابقة الضلعين والاضلاعالدرس: ا(     63 - 55الصفحات :  )

 اختر الإجابة الصحيحة   2 اختر الإجابة الصحيحة   1

 في المثلث أدناه ؟  pما قياس الزاوية 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ؟   C  أوجد قياس زاوية أدناهفي الشكل 

 

26°  A 20°  A 

52°  B 49°  B 
76°  C 55°  C 
104°  D 70°  D 

3   4  

 .في الشكل أدناه أوجد قياس الزوايا المجهولة 
 
 
 
 
 
 

 

 ……..………..…………………………………………………..………..………..…جابة : الإ

…..………..………..……………………………………………………………………..………..…… 

…..………..………..……………………………………………………………………..………..…… 

…..………..………..……………………………………………………………………..………..…… 

 

  . في الشكل أدناه أوجد قياس الزوايا المجهولة 

 
 
 
 
 
 
 
 
 ……..………..…………………………………………………..………..………..…جابة : الإ

…..………..………..……………………………………………………………………..………..…… 

…..………..………..……………………………………………………………………..………..…… 

…..………..………..……………………………………………………………………..………..…… 

 

 

 

 

A 

B C 

𝟕𝟎° 

𝟔𝟒° 

𝟕𝟔° 
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 

 13-2025/2/9 : التاريخ   ( 6-2) الدرس: المثلثات المتطابقة الضلعين و الاضلاع (      63 - 55الصفحات :  )

1   

 𝒙أوجد قيمة   ،في الشكل أدناه 
 
 
 
 
 
 

 

 

 ……..………..…………………………………………………………………..………………………………………………..………..………..…..………..………..…جابة : الإ

…..………..………..…..………..………..……………………………………………………………………..…………………………………………………………………..………..…… 

…..………..………..…..………..………..……………………………………………………………………..…………………………………………………………………..………..…… 

  
2   

  بالاعتماد على الشكل أدناه.
 
A  )  أوجد قيمة𝒙  . 

 ……..……………………..……………………………………………………………………..………..…جابة : الإ

..………..……………………………………………………………………..……………………..…         

 

..………..……………………………………………………………………..……………………..… 

 

..………..……………………………………………………………………..……………………..…             

 

B  ) أوجد أطوال أضلاع المثلث 

…..………..………..…..………..………..……………………………………………………………………..…………………………………………………………………..………..…… 

…..………..………..…..………..………..……………………………………………………………………..…………………………………………………………………..………..…… 

 

 

B C 

A 

𝟓𝟓° 𝟐𝒙 + 𝟕 

𝟐𝟒 
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 

 2024 /     /: التاريخ   (6- 2)  الدرس: المثلثات المتطابقة الضلعين و الاضلاع (      63 - 55الصفحات :  )

1   

 𝒙أوجد قيمة   ،في الشكل أدناه 
 
 
 
 
 

 

 

 ……..………..…………………………………………………………………..……………………………………………………………………..…..………..………..…جابة : الإ

…..………..………..…..………..………..……………………………………………………………………..…………………………………………………………………..………..…… 

…..………..………..…..………..………..……………………………………………………………………..…………………………………………………………………..………..…… 

  
2   

  بالاعتماد على الشكل أدناه.
 
A  )  أوجد قيمة𝒙 .   

 ……..………..…………………………………………………..……………………………………………………………………..………..………..…..………..………..…جابة : الإ

…..………..………..…..………..………..……………………………………………………………………..…………………………………………………………………..………..…… 

…..………..………..…..………..………..……………………………………………………………………..…………………………………………………………………..………..…… 

…..………..………..…..………..………..……………………………………………………………………..…………………………………………………………………..………..…… 

…..………..………..…..………..………..……………………………………………………………………..…………………………………………………………………..………..…… 

B  ).أوجد أطوال أضلاع المثلث 

…..………..………..…..………..………..……………………………………………………………………..…………………………………………………………………..………..…… 

…..………..………..…..………..………..……………………………………………………………………..…………………………………………………………………..………..…… 

 

 

 

B 

A 
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 

 2024 /   /:  التاريخ   (6- 2)  الدرس: المثلثات المتطابقة الضلعين والاضلاع (        63 - 55الصفحات :  )

 اختر الإجابة الصحيحة   2 اختر الإجابة الصحيحة   1

 .في الشكل المرسوم أدناه  

 ؟ °𝒙ما قياس زاوية  

 
 
 
 
 
 

m∠𝑨𝑩𝑪إذا كانت  =  𝟏𝟏𝟒°  

 ؟ °𝒙ما قياس زاوية  

 
 
 
 
 
 

60°  A 44°  A 
90°  B 54°  B 
120°  C 76°  C 
150°  D 90°  D 

4   

m∠𝑷𝑺𝑹إذا كانت   =  𝟏𝟐𝟔°  

 ؟  °𝒙ما قياس زاوية  

 
 
 ……..………..…………………………………………………………………………………………………..………..………..…جابة : الإ

…..………..………..…………………………………………………………………………………………………………………..………..…… 

 

3   

 في الشكل المرسوم أدناه  

    𝑺𝑷 ≅ 𝑺𝑹       ،𝑺𝑸  ينصف زاويةPSR 

   A )طول أوجد PR . 

 ……..………..…………………………………………………………………………………………………..………..………..… :جابة الإ       

   B )  أوجد𝒎∠𝑷𝑺𝑹  . 

 
 ……..………..…………………………………………………………………………………………………..………..………..… : جابةالإ    

…..………..………..……………………………………………………………………………………………………..………..……                            

 

A 

B C D 

𝒙° 

𝒙° 

𝒙° 
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 

 2024 /     /:    التاريخ     (3 -6)  (SAS , SSS)تطابق المثلثات بالحالة  الدرس: (      71 - 64الصفحات :  )

 اختر الإجابة الصحيحة   2 اختر الإجابة الصحيحة   1

 ما المعلومات الإضافية لكي يتطابق المثلثان ؟ 

 
 
 
 

  ما نظرية التطابق المناسبة لتطابق المثلثين أدناه ؟ 
 
 
 
 
 

𝐷𝐸 ≅  𝐻𝐽   A SSS A 

𝐷𝐸 ≅  𝐺𝐻 B SAS B 

𝐷𝐸 ≅  𝐺𝐽 C SSA C 

𝐸𝐹 ≅  𝐺𝐽 D ASS D 
3   

 في الشكل المجاور .    

 ؟ فسر اجابتك.  𝑿𝒀𝒁∆مع     𝑺𝑻𝑼∆هل يتطابق      

 
 ……………………………………………………………………………………………… الاجابة :

 ………………………………………………………………………………………………التفسير : 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

4   

 في الشكل المجاور.  

≅ 𝑳𝑴𝑵∆اثبت أن   ∆𝑵𝑷𝑳  .مع ذكر حالة التطابق  ، 

 
 
 ……..………..……………………………………………………………………………………………..………..………..…جابة : الإ

…..………..………..…………………………………………………………………………………………………………………..………..…… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 

 2024 /     /:    التاريخ   (3 -6)  (SAS , SSS)تطابق المثلثات بالحالة  الدرس: (        71 - 64الصفحات :  )

 اختر الإجابة الصحيحة   2 اختر الإجابة الصحيحة   1

 ما المعلومات الإضافية التي تمكنك من استنتاج أن  

 ∆𝑫𝑬𝑭 ≅ ∆𝑷𝑸𝑹 

 
 

 

 انظر إلى المثلثين المتطابقين ادناه. 
 
 
 
 
 

 ما حالة التطابق للمثلثين؟
∠D ≅  ∠P    A HRL A 

∠E ≅  ∠Q    B SSS B 
∠D ≅  ∠Q    C SAS C 
∠F ≅  ∠R    D ASA D 

3   

 .في الشكل المرسوم أدناه 

≅ 𝑷𝑸𝑹∆هل  ∆𝑷𝑺𝑹  .وضح ذلك ، 

 
 ……………………………………………………………………………………………… الاجابة :

 ………………………………………………………………………………………………التفسير : 

4   

 في الشكل المجاور.  

≅ 𝑹𝑺𝑻∆اثبت أن   ∆𝑿𝒀𝒁  .مع ذكر حالة التطابق  ، 

 
 
 ……..………..……………………………………………………………………………………………..………..………..…جابة : الإ

…..………..………..…………………………………………………………………………………………………………………..………..…… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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 الأوراق الإثرائية 

 
  الفصل 

   التاسع  الصف - الثان 
 

 قسم الرياضيات  

 

 اختر الإجابة الصحيحة   2 اختر الإجابة الصحيحة   1

 ما حالة التطابق للمثلثين؟

 
 
 

 ………………………………………………………………… الاجابة :

 ما حالة التطابق للمثلثين؟
 
 
 
 

 ………………………………………………………………… الاجابة :

4   

 

 

 

 

 

 

 

3   

  ؟  متطابقيناثبت ان المثلثان   ؟  متطابقيناثبت ان المثلثان 

 

 

 

3   

  ؟   متطابقينالمثلثان هل 

 

 

 

 

 


